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Motie Samenwerken tegen jeugdintimidatie en geweld in de regio

Van: Zelfstandig Bloemendaal

Datum Raadsvergadering: 5 oktober 2023

De gemeenteraad van Bloemendaal

Constaterende dat:

« Er een groep van minimaal veertig jongens en meisjes in de regio Haarlem, Bloemendaal, 

Heemstede, Hillegom en Velsen actief is die leeftijdsgenoten intimideert, bedreigt, chanteert 

en mishandelt, en dat deze problematiek sinds begin dit jaar aanhoudt.

» Deze groep zich verplaatst op fatbikes en gebruikmaakt van social media, met name 

Snapchat, om snel door de regio te bewegen en hun slachtoffers op te sporen en te 

intimideren.

« Slachtoffers van deze groep serieuze angst en trauma's ervaren, wat ernstige gevolgen heeft 

voor hun fysieke en mentale welzijn.

» De politie en gemeenten, waaronder Bloemendaal, op de hoogte zijn van deze problematiek en al 

enige acties hebben ondernomen, maar dat dit niet voldoende lijkt te zijn om de situatie 

effectief aan te pakken.

Overwegende:

« Dat de ouders van zowel slachtoffers als daders bezorgd zijn en zich machteloos voelen in de 

huidige situatie.

Is van mening dat:

« Het van groot belang is om de veiligheid en het welzijn van de jeugd in onze gemeente te



waarborgen en te zorgen voor een leefomgeving waarin zij zich vrij en zonder angst kunnen 

bewegen.

* Het van groot belang is om de veiligheid en het welzijn van de jeugd in onze gemeente te 

waarborgen en te zorgen voor een leefomgeving waarin zij zich vrij en zonder angst kunnen 

bewegen.

* Een regionale aanpak noodzakelijk is, aangezien de problematiek gemeentegrenzen 

overstijgt.

Verzoek het college om:

* Met de gemeenten Haarlem, Velsen, Heemstede en Hillegom te komen tot een 

sluitende aanpak om de problematiek van jeugdintimidatie en geweld in de regio effectief aan 

te pakken, zodat kinderen en ouders het gevoel van veiligheid terugkrijgen en ook weten waar 

ze terecht kunnen als ze zich hierdoor geïntimideerd of bedreigd voelen.

« Periodiek -maar in ieder geval vóór eind 2023- updates aan de gemeenteraad te verstrekken 

over:

- de voortgang van de gezamenlijke gecoördineerde aanpak met de gemeenten Haarlem, 

Velsen, Heemstede en Hillegom om de problematiek van jeugdintimidatie en

geweld in de regio aan te pakken.

- de wijze waarop hierbij de betrokken instanties, waaronder de politie, jeugdwerkers, en 

andere relevante partijen, nauw samenwerken om de groep daders op te sporen, te 

begeleiden en te corrigeren.

- de effectiviteit van de genomen maatregelen om de veiligheid van de slachtoffers 

waarborgen, zoals het bieden van adequate bescherming, het verstrekken van informatie 

aan ouders en het aanbieden van psychologische ondersteuning aan getroffen jeugd en 

hun families.

-de wijze waarop is ingezet op preventie zoals bijvoorbeeld een publiekscampagne om 

bewustzijn te creëren over deze problematiek en om ouders en jongeren aan te moedigen 

melding te maken van intimidatie en geweld.
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